

正誤表

テサロニケ人への手紙第一・第二

Clay 解説コレクション「テサロニケ人への手紙第一・第二」（紙版）にて、以下の箇所表記の誤りがございました。

謹んでお詫びいたしますとともに、訂正させていただきます。

ページ	箇所	誤	正
9	10 行目	私たちに人生にも	私たちの人生にも
27	9 行目	いつ来るのはわかり ません	いつ来るのかはわか りません
31	きょうの霊想の最下行	連体	連帯
54	きょうの霊想の下から 4 行目	私の答は	私の答えは
55	本文の 8-9 行目	携わっている者同志	携わっている者同士
58	4 行目	生活する	生活をする
58	きょうの霊想の 8 行目	作った鋤すきを使っ て	作った鋤を使って